

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Олександрійської міської ради восьмого скликання щодо підтримки Плану перемоги України, представленого Президентом України Володимиром ЗЕЛЕНСЬКИМ**

Сьогодні Україна переживає складний період своєї історії. Українці згуртовані та єдині у прагненні відстояти власне право на волю й конституційні свободи, захистити рідну мову і національні традиції, незалежність і територіальну цілісність держави.

План перемоги України, представлений Президентом України Володимиром ЗЕЛЕНСЬКИМ, у Верховній Раді України, лідерам країн Європейського Союзу на саміті Європейської Ради у Брюсселі, Президенту США і членам Конгресу США – найважливішим союзникам України – є частиною глобальної стратегії щодо завершення війни, відновлення стабільності та досягнення миру на справедливих умовах. Важливість Плану перемоги України полягає не лише в тому, щоб захистити Україну від агресії Російської Федерації, а й у тому, щоб зміцнити безпекову архітектуру в майбутньому.

План перемоги України – це план посилення нашої держави, посилення наших позицій. Щоб бути достатньо міцними у завершенні війни. Щоб відвоювати для України право на життя. Щоб завершити цю війну надійним і чесним миром для всіх нас.

Усі п'ять публічних пунктів Плану перемоги України – геополітичний, оборонний, розміщення неядерних засобів стримування, економічний і безпековий, розрахований на повоєнний період – надають партнерам чітке обґрунтування, що саме є нашими цілями, як ми їх досягатимемо й наскільки це зменшить здатність Росії продовжувати війну.

Запрошення в НАТО – рішучість у стратегічно важливому питанні щодо безумовного запрошення України в НАТО означає неминучість євроінтеграції та безальтернативність демократії в нашій державі, зміцнить позиції України на міжнародній арені та продемонструє поразку геополітичних розрахунків Російської Федерації.

Оборона – незворотне зміцнення української оборони, посилення українських позицій на полі бою, інвестиції в українське оборонне виробництво, зняття обмежень на застосування далекобійної зброї знищить наступальний потенціал ворога.

Стимування – розміщення на території України комплексного неядерного стратегічного пакета стримування, який буде достатнім для захисту нашої держави від будь-якої воєнної агресії з боку Російської Федерації, змусить її обирати між дипломатією та втратами у війні.

Економічний потенціал – Україна має значні запаси природних ресурсів, які можуть посилити економіку України та її партнерів, а також зменшити залежність Європи від Росії. Наша держава пропонує стратегічним партнерам укласти спеціальну угоду щодо спільного захисту наявних у неї критичних ресурсів, що є однією з ключових загарбницьких цілей у цій війні, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу.

Післявоєнна місія України – наша держава матиме один із найбільш досвідчених військових контингентів, який зможе зміцнити оборонні позиції НАТО в Європі. У разі згоди партнерів, Україна пропонує заміщення окремих військових контингентів збройних сил США, дислокованих у Європі, українськими підрозділами, які здобули реальний досвід сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО.

Безумовна перевага Плану перемоги – у ньому Україна виступає як частина рішення, а не як проблема. Майбутнє для України – це, безперечно, бути сильною частиною глобального світу, бути на рівних з усіма країнами-лідерами, бути у Євросоюзі та НАТО – бути там повноправно. Українці заслуговують на це.

Ми, депутати Олександрійської міської ради, повністю підтримуємо План перемоги України, представлений Президентом України Володимиром ЗЕЛЕНСЬКИМ, і звертаємося до ради міста Бату і Північно-Східного Сомерсету (Велика Британія), ради міста Сант-Кугат (Іспанія), ради міста Тервел (Республіка Болгарія) та ради гміни Ярочин (Республіка Польща) з проханням бути рішучими й підтримати Україну в її прагненні чесного і справедливого миру без територіальних поступок.

І саме в цьому наша спільна мета!